云南财经大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第19期

中共云南财经大学委员会主题教育领导小组办公室 2023年6月30日

铭记光辉历程 牢记初心使命 为推动云南 教育高质量发展作出云财贡献

云南财经大学庆祝中国共产党成立 102 周年暨"两优一先" 表彰大会举行

为庆祝党的生日,回顾党的光辉历程,教育和激励学校各级党组织和广大党员干部不忘初心、牢记使命,砥砺前行、接续奋斗,6月30日下午,云南财经大学举行庆祝中国共产党成立102周年暨"两优一先"表彰大会。校党委副书记、校长王敏为全体参会党员作专题党课并讲话,大会由校党委副书记陈光瑜主持。

表彰大会期间,省委教育工委副书记陈世波为学校获批 全省首批"云岭先锋红旗党支部"的传媒与设计艺术学院本 科生第三党支部授牌,省委第十四巡回指导组组长赵祖莹为 学校获批全省中小学校第三批"云岭先锋·育人红烛"党建

1

示范学校的云南财经大学幼儿园授牌,陈世波与王敏共同为 云南财经大学党建研究中心揭牌。

弘扬光荣传统 传承红色基因

"我们要感恩时代赋予我们的使命,要继续弘扬光荣传统、传承红色基因,把伟大建党精神继承好、发扬好、践行好。"王敏回顾了伟大建党精神形成和发展的历程,结合学校实际从四个方面进行了分享:一是重温百年党史,铭记光辉历程;二是坚定理想信念,锤炼党性修养;三是发挥模范作用,勇于担当作为;四是继承光荣传统,接续拼搏奋斗。

王敏强调,要以开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,深入学习《论中国共产党历史》等党史学习材料,充分运用红色资源和主旋律影视节目深化党史学习教育,铭记光辉历程,牢记初心使命。全校师生党员干部要持续抓好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,牢记"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等有机融合、一体推进,要把学习成果体现在推动发展、破解难题、狠抓落实上,凝心聚力推动学校高水平财经大学建设。

王敏指出,党员干部要时刻在学习、工作和生活中发挥 模范带头作用,树立良好形象,为广大群众做好榜样,传播 正能量。他历数了扎根基层工作的段思琦同学、秦猷瑛同学, 退伍复学的乔雲晨同学,推进支部建设与学科专业建设同频 共振的党支部副书记王璐老师,连续四年被评为"优秀党务工作者"的组织员丁章祥老师等师生优秀代表的事迹,号召广大师生向先进模范学习,汲取榜样模范的力量。

王敏对全校师生党员提出三点要求:一是强化学习、改革创新,推进主题教育走深走实;二是围绕中心、服务大局,积极开展党建研究;三是选树榜样、做好宣传,传播云财好声音。王敏强调,学校各级党组织和广大师生党员要提高政治站位、主动担当作为,把正在深入开展的主题教育与学校改革建设发展工作深度融合,不断增强干事创业的能力本领,聚焦省委"3815"战略发展目标和学校"1186"战略任务,开拓创新、真抓实干,踔厉奋发、勇毅前行,确保学校管党治党、办学治校、改革发展各项工作不断迈上新台阶,为推动云南教育高质量发展作出云财贡献。

学习先进典型 推动主题教育走深走实

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕,面向鲜红的党旗,240 名新党员代表举行了宣誓仪式,老党员们共同重温了入党誓 词。王敏向"光荣在党 50 年"老党员颁发纪念章,全场起 立鼓掌向老党员们致敬。

校党委副书记施仲军宣读学校党委"两优一先"表彰决定,对98名优秀共产党员、33名优秀党务工作者、23个先进基层党组织代表予以表彰。国际工商学院本科生第三党支部预备党员张菡哲、会计学院研究生第五党支部委员杨秀

萍、物流与管理工程学院专职组织员丁章祥分别代表新党 员、优秀共产党员、优秀党务工作者发言。

陈光瑜在总结讲话中强调,要认真学习领会会议要求和精神实质,坚定理想信念,弘扬优良革命传统和伟大建党精神,学习先进榜样,以饱满的政治热情、强烈的责任意识和优良的工作作风,全身心投入到学习和工作中,启智润心,铸魂育人。学校将在省委教育工委的关心支持下,在省委第十四巡回指导组的悉心指导下,牢牢把握主题教育"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,扎实推动主题教育走深走实、见行见效,以高质量党建推动学校事业高质量发展。

全体校领导,各二级党组织书记、副书记,各学院(部门)处级党员领导干部,各党支部书记、组织员,"两优一先"获奖者代表,2023年上半年入党的新党员代表,师生党员代表,学校各民主党派和无党派代表等500余人参加大会。

报:省委第十四巡回指导组

发: 各二级党组织

中共云南财经大学委员会主题教育领导小组办公室

2023年6月30日印发